
Kümnendmurru  
korrutamine ja jagamine 10-ga, 100-ga, 100

KM25 Kümnendmurru 
korrutamine ja jagamine 

10-ga, 100-ga, 100KM25 Kümnendmurru korrutamine ja jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

1. Arvuta ja täida tabel.

Arv • 1000 • 100 • 10 : 10 : 100 : 1000

2051,3112

62,151

1,8 1800

3

0,722

0,01

Murd suurenes / vähenes suurenes / vähenes

2. Suusavõistluse peaauhinnaks oli 100 000 senti.

Mitu krooni sai võitja?

........................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................

3. Jooksumaratoni pikkus oli 42,195 km.

Mitu meetrit jooksis maratonijooksja?

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................



KM25 Kümnendmurru 
korrutamine ja jagamine 

10-ga, 100-ga, 100
KM25 Kümnendmurru korrutamine ja jagamine 10-ga, 100-ga, 1000-ga

• 1000

• 100: 1000
: 100

4. Arvuta.

5. Täida tabel.

Koduloom Kaal
(kg)

Kaal
(g)

Turja kõrgus
(m)

Turja kõrgus
(cm)

Lehm 782,1 kg 1,66 m

Koer 16700 g 63 cm

Kass 2,4 kg 0,255 m

Hamster 315 g 0,05 m

6. Maasikapõllu pindala on 22 500 m2.

Mitu hektarit on selle põllu pindala?

........................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................

• 10 : 10

• 10
: 10

0,07
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